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1. LTL méiédritelldadn kayttamalla operaattoreita X ja U, joiden avulla
voidaan edelleen méadritelld lisid operaattoreita:

FP: TUP
GP: -F-P
PRQ: =((-P)U(-Q))
Anna kullekin uudelle operaattorille sen semantiikan méaérava ehto pe-
rusoperaattoreiden tapaan: M,z = XP joss M, z! = P.
2. a) Anna malli, jossa CTL-lause AF P on toteutuva, mutta LTL-lause
GFP ei.

b) Anna malli, jossa CTL-lause EFAGP on pitevi, mutta LTL-lause
FGP ei.

¢) Anna malli, jossa LTL-lause FXP on toteutuva, mutta CTL-lause
EFAXP ei.

3. Anna malli, jossa CTL*-lausejoukot

a) {E(-VUP),E(VU-P),AF(V — AX-V) AEFV}
b) {AG(P = FV),AF(P AF(=P AXP)),A(-VUV)}

ovat patevii.



